S UNPROFESOR
SOLUCIONES DE LA TERCERA LEY DE MENDEL

1. ¢, Qué dice la tercera ley de Mendel?

Que diferentes caracteres son heredados independientemente unos de

otros. No existe relacion entre ellos ni el patrén de herencia de uno afecta
al patréon de herencia del otro.

Por eso se la conoce como “Ley de la independencia de los caracteres”

2. ¢ Cual es la proporcion de cada fenotipo esperada?
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3. ¢ Conoces alguna modificacion de esta ley?

Si, los caracteres ligados, donde los alelos de distintos caracteres (por
ejemplo color del guisante y textura del guisante) van juntos.
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